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B I B L I O G R A F I E P R Ó Z Y V O J T Ě C H A M A R T I N K A 

Pluh života, dvě povídky z vesnice. 
(Proud, Co kvělů do vody napadá . . .). R. Promberger v Olomouci 1911. 

Než se kořeny uchytí... a jiné povídky. 
Vycházelo v románové příloze Moravskoslezského deníku 1922. Knižně záro­
veň s povídkami Oběť krvavá a Povídka o Maryčce hříšnici; Česká grafická 
Unie v Praze 1923. 
V novém románovém zpracování vydalo nakladatelství Sfinx v Praze 1934; 
3. a 4. vydání Sfinx v Praze 1941. 

Z Litvy a o Litvě, dojmy, výhledy, úvahy. 
V románové příloze Moravskoslezského deníku v Mor. Ostravě 1924. Knižně: 
Aventinum v Praze 1926. 

Jakub Oberva, román. 
Časopisecky ve Zvonu 1924. Knižní pozměněné vydání nákladem Družstva 
Moravského kola spisovatelů v Brně 1926 a téhož roku v Družstevní práci 
v Praze; 2. vydání textově zrevidované, nákladem Sfinx v Praze 1932; 3. vy­
dání nákladem Melantrichu v Praze 1934 jako první díl trilogie černá země; 
4. vydání nákladem Melantrichu v Praze 1946; 5. vydání Československý spi­
sovatel v Praze 1954; 6. vydání Československý spisovatel v Praze 1957. 

Povídka o Popelce, lelní idyla. 
Vycházelo v románové příloze Ruchu; Brno 1926. Knižně nákladem Ruchu 
v Brně 1926. 

Svět kouzel a divů, kniha pohádek. 
Nákladem A . Perouta v Mor. Ostravě 1927; 2. vydání nákladem Vyšehradu 
v Praze 1944. 

Zena a peníze, román. 
Vycházelo v románové příloze Ruchu v Brně 1928; knižně nákladem Ruchu 
ve 2 dílech (Knižnice Ruchu č. 13); Brno 1928. 

Plameny, román. 
Vycházelo jako příloha Moravskoslezského deníku v Mor. Ostravě 1928; 
knižně nákladem Moravského kola spisovatelů v Brně 1929; 2. vydání Sfinx 
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v Praze 1932; 3. vydání Melantrich v Praze 1934 jako druhý díl trilogie Černá 
země; 4. vydání Melantrich v Praze 1947; 5. vydání Československý spisovatel 
v Praze 1954; 6. vydání Československý spisovatel v Praze 1957. 

Duhový pták, kniha pohádek. 
Nákladem Moravského kola spisovatelů v Brně 1929; 2. vydání nákladem 
Iskry v Mor. Ostravě 1940; 3. vydání s názvem Čarovné kvítí (doplněno 
pohádkou Půlnoční kouzla) nákladem Moravského kola spisovatelů v Brně 
1943. 

Ostravská píseň, 3 prózy (Ostravská píseň, Dva dny ve škole. Ostravské nocturno). 
Nákladem Josefa Hladkého v Hranicích 1929. 

Knížka pohádek o dracích, čarodějnicích a princeznách. 
Nákladem České grafické Unie v Praze 1930. 

Návrat, kapitola z románu Země duní. 
Nákladem Moravského sdružení výtvarných umělců v Mor. Ostravě 1931. 

Země duní, román. 
Vycházelo v románové příloze Moravskoslezského deníku v Mor. Ostravě 
1931; knižně Sfinx v Praze 1932; 2. vydání Melantrich v Praze 1934 jako 
třetí díl trilogie Černá země; 3. vydání Melantrich v Praze 1946; 4. vydání 
Melantrich v Praze 1946; 5. vydání Cs. spisovatel v Praze 1954; 6. vydání 
Cs. spisovatel v Praze 1957. 

Dme Ostravy, lyrická próza. 
Soukromý tisk Jana Prokeše. V Mor. Ostravě 1931. 

Kratochvilná historie o obrazu sv. Jiřího. 
Soukromný tisk K r y l a a Scoltiho v Novém Jičíně 1931. 

Romance o Ondrásovi, sen letní noci. 
Nákladem Sdružení moravských bibliografů, Mor. Ostrava 1931; 2. vydání 
nákladem vlastním v Mor. Ostravě 1933; 3. vydání v knize Tři větévky ja­
lovcové (nákladem Moravského kola spisovatelů v Brně 1936); 4. vydání 
Krajské vydavatelství K N V v Ostravě 1957 jako příležitostný tisk k sedm­
desátinám V. Martínka. 

Duše knih. 
Soukromý tisk moravských bibliografů pro schůzku v Přerově 1934. 

Až na dno, román z dědiny. 
Přepracovaná a doplněná povídka Pluh života. Vycházelo jako románová 
příloha Moravskoslezského deníku 1936; knižně v rozšířeném znění nákladem 
Melantrichu v Praze 1937; 2. vydání nákladem Melanlrichu v Praze 1948. 

Zrádce národa, románové kapitoly. 
Vycházelo v románové příloze Českého slova v Praze 1936; knižně Melantrich 
v Praze 1936; 2. vydání nákladem Aloise Hynka v Praze 1946. 
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Tři větévky jalovcové, romance ze starých časů. 
(Kronika o Chvalovi ze Suchých Hůrek, Kratochvilná historie o obrazu sv. 
Jiřího, Romance o Ondrášovi.) Nákladem Družstva Moravského kola spiso­
vatelů v Brně 1936; 2. a 3. vydání rozmnožené s názvem Větévky jalovcové, 
pět romancí (přidáno: O hodech Jana Čapka ze Sán; O ženě čarodějné). Ná­
kladem Sfinx v Praze 1941. 

Na křižovatkách národního ducha, jedenáct miniatur. 
Nákladem Moravského legionáře v Brně 1936. 2. vydání Opava, Iskra 1948 
(v knize Na cestách národního ducha. Čtyřicet miniatur). 

Pro české divadlo, 11 miniatur. 
Nákladem Moravského legionáře v Brně 1937. 2. vydání Opava, Iskra 1948 
(v knize Na cestách národního ducha. Čtyřicet miniatur). 

Kousek země, 5 fejetonů. 
Soukromý tisk. Vydal i Karel Pliska a Vilém Polanský. Mor. Ostrava 1937. 

U Odry, fejeton. 
Soukromý tisk v Praze 1938. 

Stavy rachotí. Kronika ze starých časů. 
Nákladem Evropského literárního klubu v Praze 1939; 2. a 3. vydání Sfinx 
v Praze 1941 : 4. vydání Sfinx v Praze 19.46; 5. vydání Oder v Ostravě 1949; 
6. vydání Československý spisovatel v Praze 1955. 

Pochodně a světýlka, medailony. 
Nákladem Iskry v Mor. Ostravě 1940; 2. vydání Opava, Iskra 1948 (v knize 
Na cestách národního ducha. Čtyřicet miniatur). 

Mistři černého umění, fejeton. 
Nákladem spolku Typografia. V Praze 1940. 

Kamenný řád, kus lidské historie. 
Nákladem Kvropského literárního klubu v Praze 1942; 2. vydání Sfinx v Praze 
1946: 3. wdání jako 1. kniha trilogie Kamenný řád. Cs. spisovatel v Praze 
1959. 

7'ro;í cesta Blažeje Potěšila, romance ze starých časů. 
Nákladem Sfinx v Praze 1942; 2. vydání nákladem Moravského kola spisova­
telů v Brně 1944; 3. vydání Cs. spisovatel v Praze 1958. 

Meze, kus lidské historie. 
Nákladem Evropského literárního klubu v Praze 1944; 2. vydání nákladem 
Sfinx v Praze 1949; 3. vydání jako 2. kniha trilogie Kamenný řád. Cs. spiso­
vatel v Prazo 1959. 

Povídka o Maryčce hříšnici. 
Přepracované znění povídky z knihy Než se kořeny uchytí. Nákladem Me-
lantrichu v Praze 1944. 
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Jizva na tváři, román. 
Nákladem Sfinx v Praze 1946. 

11 jasného plamene. Deset pohádek, které vypravoval potulný pohádkár na 
starém hradě. 

Zcela přepracované a nově doplněné vydání Knihy pohádek. Nákladem 
Družstva Moravského kola spisovatelů v Brně 1946. 2. vydání nákladem Stát­
ního nakladatelství dětské knihy v Praze 1954. 

Na cestách národního ducha. Čtyřicet miniatur. 
Opava, Iskra 1948. Druhé vydání. První souborné vydání knih na Křižovat­
kách národního ducha, Pro české divadlo, Pochodně a světýlka. 

Kus života. Putování zapadlými pěšinkami. 
8 fejetonů. Nákladem Místní rady osvětové v Ostravě- Zábřehu 1949. 

Zelená a černá domovina. Výbor z díla. Předmluva: Jaroslav Závada. Nákladem 
Státního nakladatelství dětské knihy v Praze 1954. 

Ožehlé haluze. 
Nákladem Československého spisovatele v Praze 1956. 2. vydání jako 3. kniha 
trilogie Kamenný řád. Cs. spisovatel, Praha 1959. 

Pohádky. Výbor. Uspořádal, poznámkami a doslovem opatřil Alois Sivek. 
1. vydání: Ostravu. Krajské nakladatelství 1957. 
2. vydání: Ostrava, Krajské nakladatelství 1958. 

O silné Ance. Romance ze starých časů. Vycházelo v románové příloze Nové 
svobody od 9. prosince do 14. prosince 1958. 

Otec. Vycházelo v románové příloze Nové svobody od 8. Jedna do 15. ledna 1959. 

Máš krásné vlasy . . . Vycházelo v románové příloze Nové svobody od 10. února 
do 15. února 1959. 
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